

BONUSY FILM O FILMU • PÍSNÍČKOVÉ KLIPY • FOTOGRAFIE
Z NATÁČENÍ • FILMOGRAFIE TVŮRČŮ A HERCŮ • UPOUTÁVKY



Je to už skoro šest měsíců, co otec zemřel, ale jeho popel stále stojí na babiččině přiborníku. Nikdo z rodiny však netuší, že plastická urna může být pro jejich životy cosi jako dobře načasovaná bomba.

Film Výlet je nevšední road-movie, ve které babička naplní svůj sen, matka se ke svým dcerám přestane chovat jako k dětem, dcery se ke svým manželům přestanou chovat jako k idiotům a otcův popel je rozptýlen po celé zemi a ještě dál.

"Zdá se mi, že k tomu, aby si partneři, ale i rodiče a děti dokázali navzájem projevit svou lásku, bývá často potřeba spousta odvahy. A přitom by někdy stačilo pročistit vzduch tou nejbanálnější, ale tak důležitou větou „mám tě rád“, „mám tě ráda“..."

Alice Nellis, scenáristka a režisérka o filmu Výlet

HRAJÍ IVA JANŽUROVÁ • THEODORA REMUNDOVÁ • IGOR BAREŠ
SABINA REMUNDOVÁ • NAĎA KOTRŠOVÁ • JAKUB CHRBOŁKA
DAN BĀRTA • JIŘÍ MACHÁČEK • AŇA GEISLEROVÁ • KRYŠTOF
HÁDEK • MARTIN ŠULÍK

MASKY RADKA SUCHÁ KOSTÝMY KATEŘINA ŠTEFKOVÁ STŘIH JOSEF
VALUŠIAK A ADAM DVOŘÁK ARCHITEKT PETR FOŘT ZVUK JIŘÍ
KLENKA HUDBA TOMÁŠ POLÁK KAMERA RAMUNAS GREICIUS
PRODUČENT PAVEL ŠOLC SCÉNÁŘ A REŽIE ALICE NELLIS

Distribuce: Centrum českého videa, a.s., Konviktská 5, 110 00 Praha 1
Tel.: 02/96 375 401, Fax: 02/96 375 402

© 2002 FILMIA s.r.o., Česká televize, ARS Media s.r.o.

Cover design © Daniel Tůma 2002 - Photos © Zdeněk Vávra 2002

ČR, 2002, 100 min. Přístupnost: 12 ANGLICKÉ TITULKY

www.vylet.info

www.bontonfilm.cz

OSA BIEM ZVUK 5.1 FORMÁT 16:9

DVD
VIDEO

DOLBY
DIGITAL

PAL
DVDS

2.0 Czech
language

Upozornění: Projekce filmu zapsaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoli veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.



FILMIA



ARS

W. FALES
KOLLEKTION

RENAULT

